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1	 Важные 
правила техники 
безопасности

Важная информация

ОСТОРОЖНО
ОПАСНОСТЬ ПОРАЖЕНИЯ 

ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ НЕ 
ОТКРЫВАТЬ!

ОСТОРОЖНО: ЧТОБЫ СНИЗИТЬ РИСК ПОРАЖЕНИЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ, НЕ СНИМАЙТЕ КРЫШКУ 
(ИЛИ ЗАДНЮЮ КРЫШКУ). ВНУТРИ НЕТ ДЕТАЛЕЙ, 
ОБСЛУЖИВАЕМЫХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. ОБРАТИТЕСЬ 
ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ К КВАЛИФИЦИРОВАННОМУ 
ПЕРСОНАЛУ.

Символ молнии со стрелой в равностороннем 
треугольнике предназначен для предупреждения 
пользователя о наличии неизолированного опасного 
напряжения внутри корпуса изделия, величина которого 
может быть достаточной для возникновения риска 
поражения электрическим током.
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Восклицательный знак в равностороннем треугольнике 
предназначен для предупреждения пользователя о 
наличии важных инструкций по эксплуатации и уходу 
(обслуживанию) в литературе, прилагаемой к изделию.

Внимания

	● Чтобы снизить риск возгорания или поражения 
электрическим током, не подвергайте это изделие 
воздействию дождя или влаги. Это изделие не 
должно подвергаться воздействию капель или брызг. 
Не следует ставить на изделие или рядом с ним 
предметы, наполненные жидкостью, например, вазы.

	● Изделие будет неустойчивым, если оно неправильно 
размещено или прикреплено к стене. Обязательно 
следуйте инструкциям по настенному монтажу, 
приведенным в данном руководстве пользователя 
или руководстве по быстрому запуску, чтобы 
обеспечить вашу безопасность.

	● Не подвергайте батареи воздействию чрезмерного 
тепла, например, солнечного света, огня и т.д.



3

Важные правила техники 
безопасности

	● Прочтите эти инструкции - Перед началом 
эксплуатации изделия прочтите все инструкции по 
технике безопасности и эксплуатации.

	● Сохраните эти инструкции - Сохраните инструкции 
по технике безопасности и эксплуатации для 
дальнейшего использования.

	● Соблюдайте все предупреждения - Соблюдайте 
все предупреждения на изделии и в инструкции по 
эксплуатации.

	● Соблюдайте все инструкции - Соблюдайте все 
инструкции по эксплуатации и использованию.

	● Не используйте устройство вблизи воды - 
Устройство не следует использовать вблизи воды 
или влаги - например, в сыром подвале или рядом с 
бассейном и т.п.

	● Очищайте только сухой тканью.
	● Не блокируйте вентиляционные отверстия. 

Устанавливайте в соответствии с инструкциями 
производителя.

	● Не устанавливайте устройство вблизи 
источников тепла, таких как радиаторы, 
калориферы, печи или другие устройства (включая 
усилители), выделяющие тепло.

	● Защитите шнур питания  от наступания или 
защемления, особенно в местах подключения к 
вилкам, удобным розеткам и в месте его выхода из 
устройства.
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	● Используйте только комплектующие детали/
аксессуары, указанные производителем.

	● Используйте только тележку, подставку, 
штатив-треногу, кронштейн или стол, указанные 
производителем или проданные вместе с 
устройством. При использовании тележки 
соблюдайте осторожность при перемещении 
комбинации тележки/ устройства, чтобы избежать 
травм при опрокидывании.

 

	● Вынимайте вилку из розетки во время грозы 
или если устройство не используется в течение 
длительного времени.

	● Все обслуживание поручите квалифицированному 
персоналу. Обслуживание необходимо, если 
устройство было повреждено каким-либо образом, 
например, поврежден шнур питания или вилка, 
пролита жидкость или в устройство упали предметы, 
устройство подвергся воздействию дождя или влаги, 
не работает нормально или его уронили.

Осторожно
	● Изделие не должно подвергаться воздействию 

капель или брызг.
	● Не ставьте на изделие источники опасности 

(например, наполненные жидкостью предметы, 
зажженные свечи).

	● Отсоедините адаптер питания для отключения при 
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обнаружении неполадок или когда устройство не 
используется. Адаптер питания должен быть легко 
доступен.

	● Использование элементов управления, регулировок 
или выполнение процедур, отличных от описанных в 
настоящем документе, может привести к опасному 
облучению или другой небезопасной операции.

	● Если в качестве разъединителя используется адаптер 
питания/ приборный соединитель, то к разъединителю 
должен оставаться свободный доступ.

	● Опасность взрыва при неправильной замене 
элементов питания. Заменяйте только на такие же 
или аналогичные.

	● На аппарате не должно быть источников открытого 
пламени, например, зажженных свечей.

Предупреждение о батарее и информация об 
утилизации

	● Не проглатывайте батарею, Опасность химического 
ожога.

	● Устанавливайте в изделии только новые батареи того 
же типа.

	● Несоблюдение правильной полярности при установке 
батарей, как указано в батарейном отсеке, может 
сократить срок службы батарей или привести к их 
утечке.

	● Не выбрасывайте батареи в огонь, воду или горячую 
печь, а также механически раздавливайте или 
разрезайте батарею.

	● Оставлять аккумулятор в окружающей 
среде с чрезвычайно высокой температурой, 
что может привести к взрыву или утечке 
легковоспламеняющейся жидкости или газа.

	● Батарея, подвергнутая чрезвычайно низкому 
давлению воздуха, может привести к взрыву или 
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утечке легковоспламеняющейся жидкости или газа.
	● Перерабатывайте или утилизируйте батареи в 

соответствии с государственными и местными 
правилами.

	● Опасность взрыва при неправильной замене 
элементов питания. Заменяйте только на такие же 
или аналогичные.

	● Если пульт дистанционного управления не будет 
использоваться в течение длительного времени 
(более месяца), извлеките из него батарейку, чтобы 
предотвратить ее утечку.

	● При утечки жидкости из батарейки, вытрите утечку 
внутри батарейного отсека и замените батарейки 
новыми.

	● Берегите батареи от воздействия тепла и влаги.
	● Не переносите и не храните батареи вместе с 

другими металлическими предметами.
	● Это может привести к короткому замыканию, утечке 

или взрыву батарей.
	● Никогда не заряжайте батарею, если не 

подтверждено, что она является перезаряжаемой.
	● Изделие/пульт дистанционного управления содержит 

батарейку монетного типа/ кнопочного типа, которую 
можно проглотить. Всегда храните батарею в 
недоступном для детей месте! При проглатывании 
батарея может привести к серьезным травмам или 
смерти. Тяжелые внутренние ожоги могут возникнуть 
в течение двух часов после проглатывания батареи 
внутрь.

	● Если вы подозреваете, что батарея была проглочена 
или помещена внутрь какой-либо части тела, 
немедленно обратитесь за медицинской помощью.

	● При замене батарей всегда храните все новые и 
использованные батареи в недоступном для детей 
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месте. После замены батареи убедитесь, что 
батарейный отсек полностью закреплен.

	● Если батарейный отсек не может быть полностью 
закреплен, прекратите использование изделия. 
Храните его в недоступном для детей месте и 
связаться с производителем.

Место установки
	● Это изделие предназначено для размещения на 

твердой, ровной поверхности. Не устанавливайте 
изделие на встроенную установку, такую как книжный 
шкаф или стеллаж, поскольку вентиляционные 
отверстия вокруг изделия будут заблокированы, 
что приведет к сокращению срока службы из-за 
перегрева. Для обеспечения достаточной вентиляции 
данного изделия соблюдайте расстояние 20 см или 
более вокруг изделия.

	● Убедитесь, что изделие на мебели имеет достаточный 
размер и прочность, чтобы предотвратить его 
случайное опрокидывание, отталкивание или 
срывание. Это может привести к травмам и/или 
повреждению изделия.

	● Установка настенного крепления должна выполняться 
только квалифицированным персоналом. 
Неправильный монтаж может привести к тяжелым 
травмам и повреждению имущества (если вы 
собираетесь установить это изделие самостоятельно, 
необходимо проверить наличие таких объектов, 
как электропроводка и трубопровод, которые 
могут быть замурованы в стене). Монтажник несет 
ответственность за проверку того, что стена надежно 
выдержит общую нагрузку изделия и настенных 
кронштейнов.
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2	 Добро пожаловать
Поздравляем вас с приобретением нового саундбара 
TCL! После его настройки и подключения вы 
сможете насладиться превосходным качеством 
звука и современным дизайном, наилучшим образом 
подходящим для вашей домашней развлекательной 
системы. Рекомендуется ознакомиться с этим 
руководством пользователя, которое поможет Вам 
легко и правильно настроить, подключить и управлять 
устройством.

Давайте начнем.

Что в коробке

Основной блок звуковой панели 
(саундбара) Беспроводной сабвуфер Адаптер переменного тока x 2

Дистанционное управление

Настенный анкер x 2
Кронштейн для настенного 

монтажа x 2
Винт для настенного кронштейна x 

2

Гарантийный талон

Safety
instructions

Брошюра по технике безопасности Краткое руководство Шаблон для настенного крепления
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Обзор

Определение кнопок и разъемов:
Кнопки и разъемы определяются следующим образом:

ARC OPT USB AUX DC IN

1.	 : Нажмите для включения, коротко нажмите 
для переключения функции, удерживайте для 
выключения

2.	 —: Нажмите для уменьшения громкости
3.	 +: Нажмите для увеличения громкости
4.	 : Нажмите для сопряжения Bluetooth
5.	 ARC: HDMI ARC
6.	 OPT: Оптический вход
7.	 USB: USB-вход
8.	 AUX: разъем 3,5 мм
9.	 DC IN: Вход DC14V  2A
 
Световой индикатор функций:

1.	 Красный свет: в режиме ожидания
2.	 Белый свет: в работе
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Обзор пульта дистанционного управления

1.	 : Нажмите для включения и выключения питания.
2.	 : Нажмите для переключения в режим Bluetooth, удерживайте 

для сопряжения Bluetooth.
3.	 AUX: Нажмите для переключения на вход AUX.
4.	 HDMI: Нажмите для переключения в режим HDMI.
5.	 MUSIC (МУЗЫКА): Нажмите для выбора режима звучания MUSIC 

(МУЗЫКА).
6.	 MOVIE (ФИЛЬМ): Нажмите для выбора режима звучания MOVIE 

(ФИЛЬМ).
7.	 TREBLE (ВЕРХИ) +: Нажмите для увеличения звуковых частот 

Верхи (мигает белый индикатор, при достижении максимального 
или минимального уровня белый индикатор будет гореть).

8.	 TREBLE (ВЕРХИ) -: Нажмите для уменьшения звуковых частот 
Верхи (мигает белый индикатор, при достижении максимального 
или минимального уровня белый индикатор будет гореть).

9.	 BASS (БАС) -: Нажмите для уменьшения звуковых частот Баса 
(мигает белый индикатор, при достижении максимального или 
минимального уровня белый индикатор будет гореть).

10.	  Нажмите для перехода к предыдущей композиции в режиме 
Bluetooth, USB или режиме.
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11.	 MUTE (МОЛЧАНИЕ):  Нажмите кнопку отключения звука и 
включите кнопку звука (белый свет будет медленно мигать при 
отключении звука).

12.	 USB: Нажмите для переключения на воспроизведение через USB, 
когда вставлен USB.

13.	 OPTICAL (ОПТИЧЕСКИЙ): Нажмите для переключения в режим 
Оптического входа.

14.	 DIALOG (ДИАЛОГ): Короткое время нажмите для выбора режима 
звука DIALOG (ДИАЛОГ).

15.	 NEWS (НОВОСТИ): Нажмите для выбора режима звучания NEWS 
(НОВОСТИ).

16.	 VOL (ГРОМКОСТЬ) +: Нажмите или удерживайте для увеличения 
громкости (мигает белый индикатор, при достижении 
максимального или минимального уровня белый индикатор будет 
гореть).

17.	 BASS (БАС) +: Нажмите для увеличения звуковых частот Баса 
(мигает белый индикатор, при достижении максимального или 
минимального уровня белый индикатор будет гореть).

18.	 VOL (ГРОМКОСТЬ) -: Нажмите или удерживайте для уменьшения 
громкости (мигает белый индикатор, при достижении 
максимального или минимального уровня белый индикатор будет 
гореть).

19.	 : Нажмите для перехода к следующей композиции в режиме 
Bluetooth или USB.

20.	 : Нажмите для воспроизведения или приостановки 
воспроизведения по Bluetooth или USB.

Установка/замена элементов питания в 
пульте дистанционного управления
Внимания
Установленные или упакованные батареи не должны подвергаться 
нагреванию, например, воздействию прямых солнечных лучей, 
огня и т.п.
Установите пульт дистанционного управления:
Пульт дистанционного управления имеет предварительно 
установленную литиевую батарейку CR2025. Удалите защитный 
язычок, чтобы активировать батарею для пульта дистанционного 
управления.
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Примечание: Пульт дистанционного управления 
работает в радиусе 6 метров. 
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CR2025

•	 Данное изделие содержит 
монетный элемент питания. Если 
проглотить монетный элемент 
питания, он может вызвать 
серьезные внутренние ожоги 
всего за 2 часа и привести к 
смерти.

•	 Храните новые и 
использованные батареи вдали 
от детей.

•	 Если батарейный отсек закрывается надежно, прекратите 
использование изделия и храните его в недоступном для детей 
месте.

•	 Если вы считаете, что батарейки могли быть проглочены 
или помещены внутрь какой-либо части тела, немедленно 
обратитесь за медицинской помощью. 

ОСТОРОЖНО: Опасность взрыва при неправильной замене 
элементов питания. Заменяйте только на такие же или аналогичные. 
ВНИМАНИЕ: Батарея (батарея, батареи или батарейный блок) не 
должен подвергаться воздействию чрезмерного тепла, например, 
солнечного света, огня и т.п.
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3	 Настройка системы 
саундбара

Убедитесь, что вы прочитали всю информацию о 
безопасности, прежде чем начать установку основного 
блока саундбара к стене.
Убедитесь, что вы используете винты, предоставленные 
или рекомендованные авторизованным 
производителем.
TCL Overseas Marketing Limited не несет ответственности 
за несчастные случаи или повреждения, вызванные 
использованием неправильных настенных креплений и 
установкой винтов, недостаточной прочностью стены и 
т. д.
Для установки требуются дополнительные инструменты 
(не входят в комплект поставки).

Расположение саундбара и сабвуфера
Идеальное место для размещения основного блока 
саундбара находится по центру непосредственно под 
телевизором.

Рекомендуется разместить основной блок саундбара 
наверху шкафа и прямо под центром телевизора. 
Расстояние между сабвуфером и основным блоком 
саундбара должно быть менее 3m.
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Установка саундбара на стену
Вы можете установить основной блок Звуковой Панели 
(саундбара) на стене.

TV

1.	 Поместите прилагаемый шаблон для настенного 
крепления на стену. Убедитесь, что он находится как 
минимум на 10 см ниже центра телевизора.

2.	 Используйте уровень, чтобы убедиться, что Звуковой 
Панели (саундбар) установлен точно.

3.	 Используйте скотч, чтобы надежно приклеить 
шаблон для настенного крепления к стене.
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4.	 Используя каждую отметку на шаблоне и через 
монтажные отверстия сделайте отметки на стене.

5.	 Уберите шаблон для настенного крепления.
6.	 Просверлите отверстия для винтов в каждой отметке 

на стене.

> 10cm

TV

TV

406.7mm

7.	 Выньте винты из задней части Звуковой Панели 
(саундбара), по 2 с каждой стороны.

8.	 С помощью отвертки прикрепите монтажные 
кронштейны к Звуковой Панели (саундбара).
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9.	 Установка завершена.

10.	Вставьте прилагаемые настенные анкеры в 2 
отверстия под винт на стене.

11.	Вставьте прилагаемые винты в настенные анкеры.
12.	Закрепите и затяните винты на стене.
13.	Подвесьте основной блок Звуковой Панели 

(саундбара) на винты.
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4	 Подключение 
системы саундбара

После того, как вы зафиксировали положение 
саундбара, вы можете начать подключать его к 
телевизору или другим устройствам и слушать звук 
через звуковую панель. Убедитесь, что вы отключили 
звук на телевизоре или устройстве. Для получения 
информации обратитесь к руководству пользователя 
вашего телевизора или устройства.

Подключите адаптер питания 
переменного тока
Подключите прилагаемые адаптеры питания 
переменного тока к основному блоку Звуковой Панели 
(саундбара) и сабвуферу.

ARC OPT USB AUX DC IN

ARC OPT USB AUX DC IN
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Подключите с помощью кабеля HDMI
Примечание:
Убедитесь, что ваш телевизор или устройство поддерживает 
функцию HDMI ARC. Для получения информации обратитесь к 
руководству пользователя вашего телевизора или устройства.
Подключите один конец кабеля HDMI к входному разъему 
HDMI ARC на саундбаре, а другой конец-к выходному разъему 
HDMI ARC вашего телевизора или устройства.
Чтобы получить наилучшее качество звука с помощью кабеля 
HDMI, выполните следующие шаги:
Для телевизора TCL:
•	 Подключите кабель HDMI от интерфейса HDMI (ARC) на 

саундбаре к интерфейсу HDMI (ARC/eARC) на телевизоре. 
Подключите шнур питания.

•	 Включите функцию CEC в настройках телевизора TCL.
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Подключение с помощью 
оптического кабеля
1. При необходимости с оптического кабеля снимите 
защитные колпачки.

2. Подключите один конец оптического кабеля к 
оптическому входному разъему на саундбар, а другой 
конец к оптическому выходному разъему вашего 
телевизора или устройства.

ARCO PT USBA UX DC IN

DC IN

OPT

Примечание

• Если звук из саундбара не выводится, попробуйте 
активировать вывод сигнала PCM на вашем телевизоре 
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или устройстве. PCM используется для преобразования 
аналоговых аудиосигналов в цифровые аудиосигналы в 
большинстве устройств. Для получения дополнительной 
информации о том, как активировать выход сигнала 
PCM, обратитесь к руководству пользователя вашего 
телевизора или устройства.

Руководство по настройке 
саундбара с помощью 
оптического кабеля

Не сгибайте и не перегибайте оптический кабель 
(SPDIF), так как он хрупкий и может быть легко 
поврежден и сломан.

Чтобы получить наилучший звук, используйте оптический 
кабель:
1 Нажмите кнопку Home (Домой) на пульте дистанционного 
управления телевизором TCL.
2 Перейдите к опции Audio(Аудио) under Settings(Настройки).
3 Снимите опицию“TV speaker enabled” (Включить 
громкоговоритель телевизора).
4 В разделе S/PDIF и ARC, выберите PCM-Stereo.
Примечания
•	 На разных устройствах могут быть разные пункты меню.
•	 Также применимы такие устройства, как проигрыватели 

Blu-ray, телевизионные приставки и прочие.
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Подключение с помощью USB-диска
• Нажмите  на пульте дистанционного управления, 
чтобы прослушать/ приостановить/ возобновить 
воспроизведение песни.
• Нажмите  или  на пульте дистанционного 
управления, чтобы перейти к предыдущей или 
следующей песне.
• Нажмите, чтобы увеличить  или уменьшить уровень 
громкости.

5	 Использование 
вашей акустической 
системы саундбар.

Приступайте:
1.	 Убедитесь, что вы выполнили все необходимые 

кабельные соединения перед подключением 
Звуковой Панели (саундбара) к розетке, Звуковая 
Панель (саундбар) перейдет в режим ожидания, 
индикатор загорится красным цветом.

2.	 Убедитесь, что сабвуфер подключен к питанию, и 
переведите кнопку в положение «ON (ВКЛ.)».

3.	 Нажмите кнопку « » на устройстве или пульте 
дистанционного управления, чтобы включить 
Звуковую Панель (саундбар). Загорится индикатор 
Bluetooth.

4.	 Нажмите кнопку « » на устройстве или на пульте 
дистанционного управления для выбора различных 
источников.
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Инструкция по эксплуатации
	z Режим Bluetooth

После включения питания устройство сразу переходит 
в режим Bluetooth, сопровождаемый голосовыми 
подсказками и медленным миганием белого света; при 
длительном нажатии кнопки « » на Звуковой Панели 
(саундбара), Bluetooth переходит в режим сопряжения, 
сопровождаемый голосовыми подсказками и быстрым 
миганием белого света.
1.	 Положите телефон на расстоянии 3 м;
2.	 Активируйте функцию Bluetooth на телефоне, 

чтобы телефон начал поиск устройства Bluetooth 
(подробности приведены в инструкции телефона);

3.	 Выберите "TCL S522W" из искомых устройств, 
нажмите для подключения, с голосовой подсказкой;

4.	 Если телефон напомнит вам о необходимости 
ввести пароль, введите «0000» и нажмите кнопку 
подтверждения для согласования Звуковой Панели 
(саундбара) с телефоном;

5.	 Нажмите кнопку «Назад» на телефоне, чтобы выйти 
из меню телефона. Убедитесь, что расстояние 
между Звуковой Панелью (саундбаром) и телефоном 
не превышает 10 м и нет никаких препятствий. В 
это время на Звуковой Панели (саундбаре) можно 
воспроизводить музыку;

6.	 Коротко нажмите « » для воспроизведения и 
приостановки воспроизведения музыки. Коротко 
нажмите кнопки « » или « » для перехода к 
предыдущей или следующей композиции;

7.	 Для отключения коротко нажмите или удерживайте 
кнопку « » на Звуковой Панели (саундбаре), в это 
время другое устройство мобильного телефона 
может быть использовано для подключения Bluetooth 
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для воспроизведения; если соединение не выбрано, 
устройство будет находиться в режиме ожидания 
состояния подключения.

	z Режим AUX
После включения питания подключите внешние 
источники звука к разъему AUX Звуковой Панели 
(саундбара) с помощью аудиокабеля 3,5 мм, а затем 
нажмите кнопку « » на Звуковой Панели (саундбаре) 
или кнопку «AUX» на пульте дистанционного управления 
для переключения в режим «AUX». В это время 
можно воспроизводить музыку с внешних источников 
звука, таких как MP3/CD. (пожалуйста, отрегулируйте 
громкость внешних источников звука соответственно на 
комфортном уровне).

	z Режим HDMI
Нажмите кнопку « » на Звуковой Панели (саундбаре) 
или кнопку «HDMI» на пульте дистанционного 
управления, чтобы переключиться в режим «HDMI». 
На этом этапе подключите кабель HDMI к телевизору, 
а затем к разъему HDMI IN(ARC) на задней панели 
саундбара. Включите телевизор, чтобы включить 
Звуковую Панель (саундбар). Прямо обнаружите 
цифровой сигнал, передаваемый телевизором, для 
декодирования и восстановления воспроизведения 
музыки. (Управление переключателем телевизора может 
управлять переключателем Звуковой Панели (саундбара) 
напрямую).

	z ОПТИЧЕСКИЙ режим
Нажмите кнопку « » на Звуковой Панели (саундбаре) 
или кнопку «OPTICAL» на пульте дистанционного 
управления, чтобы переключиться в режим «OPTICAL». 
В это время подключите DVD аудио и оборудование к 
OPTICAL (ОПТИЧЕСКОМУ) разъему Звуковой Панели 
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(саундбара) с помощью оптического кабеля. Это 
устройство декодирует цифровое оптическое волокно 
для восстановления звука через усилитель мощности.

	z Режим USB
После включения питания вставьте USB в USB-
разъем Звуковой Панели (саундбара); Звуковая 
Панель (саундбар) автоматически переходит в режим 
воспроизведения USB и воспроизводит музыку с 
USB. Нажмите кнопку « » для воспроизведения и 
приостановки воспроизведения музыки. Нажимайте 
кнопку « » или « » для выбора музыки вверх и вниз.

Регулировка громкости и 
звукового эффекта
A.	 После включения питания, в любом режиме 

воспроизведения, нажмите или удерживайте кнопку 
громкости «-» на Звуковой Панели (саундбаре) или пульте 
дистанционного управления, чтобы уменьшить громкость. 
Нажмите или удерживайте кнопку громкости «+» на 
Звуковой Панели (саундбаре) или пульте дистанционного 
управления, чтобы увеличить громкость.
Примечание: во время увеличения и уменьшения 
громкости индикатор мигает; когда громкость 
увеличивается до максимума или уменьшается до 
минимума, индикатор горит. Поэтому напомните 
пользователю!

B.	 После включения питания, в любом режиме 
воспроизведения, нажмите на пульте дистанционного 
управления, чтобы выбрать режим звукового эффекта: 
MUSIC (МУЗЫКА), MOVIE (ФИЛЬМ) и DIALOG (ДИАЛОГ).
Примечание: 
1. В режиме MOVIE (ФИЛЬМ) функция отсутствует, 
если нажать «BASS (БАС) (+, -)», «TREBLE (ВЕРХИ) (+, 
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-)»; в режиме MUSIC (МУЗЫКА) и DIALOG (ДИАЛОГ) 
при нажатии «BASS (БАС) (+, -)», «TREBLE (ВЕРХИ) 
(+, -)» на пульте дистанционного управления можно 
настроить звуковой эффект между положительными 
и отрицательными шестью градациями.
2. Пользователь может настроить каждый вид 
режима звукового эффекта, чтобы наслаждаться 
музыкой в соответствии с личными предпочтениями!

6	 Технические 
характеристики

Наименование 
продукции S522W

Выходная мощность 20ВТ*2+30ВТ
Адаптер 
переменного/
постоянного тока

Ввод: 100-240В-50/60Гц 1.2A МАКС 
Вывод: 14В  2A

Частота динамиков 50Гц/-20кГц
Версия Bluetooth 5.1
Диапазон Bluetooth До 10 м

Входит в упаковку

Звуковая Панель (саундбар), сабвуфер, 
пульт дистанционного управления, 
адаптеры переменного тока, кабель AUX 
(3,5 мм на RCA), QSG, кронштейн для 
настенного монтажа и винты, шаблон для 
настенного монтажа

Размеры/вес
Звуковая Панель (саундбар): 810 x 92 x 63 
мм/1,50 кг
Сабвуфер: 165 x 240 x 298 мм/2,05 кг

Дистанционное 
управление

Расстояние/ угол: 6м / 30°
Тип батарей Литиевая батарейка CR2025
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7 	 Товарные знаки

Bluetooth

Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются 
зарегистрированными товарными знаками, 
принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., и любое 
использование таких знаков TCL Corporation 
осуществляется по лицензии. Другие товарные знаки 
и наименования принадлежат их соответствующим 
владельцам.

HDMI

Термины HDMI, и High-Definition Multimedia Interface 
и Логотип HDMI являются товарными знаками или 
зарегистрированными товарными знаками HDMI 
Licensing Administrator, Inc.
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8	 Часто задаваемые 
вопросы

Вопрос Ответный подход

Сопряженное 
соединение 
Bluetooth не может 
быть завершено

К Звуковой Панели (саундбару) может быть 
подключено другое мобильное устройство. 
Отключите другое подключенное 
устройство bluetooth. После отсоединения 
устройства сопряжение должно произойти 
автоматически при условии, что устройство 
было сопряжено ранее.

Громкость 
воспроизведения 
Bluetooth низкая

1.	 После соединения с мобильными 
устройствами громкость устройства 
Bluetooth не увеличивается - но на 
уровне выхода по умолчанию. Увеличьте 
громкость мобильного устройства.

2.	 Выходная громкость устройства 
Bluetooth низкая.

Небольшое 
расстояние 
соединения 
Bluetooth

Между мобильными устройствами 
и устройством Bluetooth существует 
препятствие. Устраните препятствия.

Соединение 
Bluetooth 
воспроизводится 
нормально, иногда 
с прерывистым 
звуком.

1.	 Между мобильными устройствами 
и устройством Bluetooth существует 
препятствие. Устраните препятствия.

2.	 Слишком большое расстояние от 
устройства Bluetooth до подключенных 
мобильных устройств, вне зоны 
действия соединения. Сократите 
расстояние между устройством 
Bluetooth и мобильными устройствами.
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Сабвуфер не 
работает

Включите Звуковую Панель (саундбар) 
и перейдите в режим Bluetooth, дважды 
быстро нажмите кнопку сопряжения, затем 
включите сабвуфер, красный светодиодный 
индикатор на сабвуфере погаснет.

Без звука при 
воспроизведении

Убедитесь, что вы активировали 
выход сигнала PCM на телевизоре или 
устройстве, когда на Звуковой Панели 
(саундбаре) выбран источник звука HDMI 
ARC/Optical (оптический). Для получения 
дополнительной информации о том, 
как активировать выход сигнала PCM, 
обратитесь к руководству пользователя 
вашего телевизора или устройства.

Примечание: Поскольку все вышеперечисленные 
способы исключены, устройство все еще не может 
работать, пожалуйста, сообщите об этом технику или в 
службу поддержки клиентов!

ВНИМАНИЕ:
УСТАНОВЛЕННЫЕ ИЛИ УПАКОВАННЫЕ БАТАРЕИ НЕ 
ДОЛЖНЫ ПОДВЕРГАТЬСЯ НАГРЕВАНИЮ, НАПРИМЕР, 
ВОЗДЕЙСТВИЮ ПРЯМЫХ СОЛНЕЧНЫХ ЛУЧЕЙ, ОГНЯ 
И Т.П.
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